
 

 

 

 

 

 

 

３８日間の夏休みが終わり，今日から２学期が始まりました。 

子どもたちのかわいい笑顔と元気な声が，誕生寺小学校にもどってきました。教 

室では楽しかった夏休みの話を交流したり，２学期に自分が頑張る目標を考えたり 

する姿が見られ，やる気スイッチが ONになっていることが伝わってきました。 

 さて，2学期は創立１５０周年の行事を行います。９月２８日（土）は８：３０より， 

運動会を行います。プログラム中盤の応援合戦の後，児童・保護者・地域の方・教 

職員で運動場に集まり，ドローンによる航空写真を撮ります。下学年との玉入れは， 

老人クラブ対婦人会対下学年の三つ巴です。乞う，ご期待ください。１１月２日(土) 

は８：４０より，「祝 創立１５０周年記念式典並びに学習発表会」を行います。地域の 

方にたくさんお越しいただき，誕生寺小学校での懐かしい思い出をふり返り，子ども 

たちの発表を楽しんでいただけたらと願っております。「ふるさとを愛し，未来を創る 

誕生寺っ子～かしこく・やさしく・たくましく～」成長している姿を発揮します。 

 保護者・地域の皆様，2学期も，ご支援ご協力をよろしくお願いいたします。 

～令和６年度 久米南町立誕生寺小学校 ２学期始業式のお話から～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※保護者の皆様，２学期も毎日の連絡帳や家庭学習のチェックと「褒め褒め言葉」をよろしくお願い 

いたします。気になることがありましたら，お気軽に学校へご連絡・ご相談くださいね。 

 

 

 

 ～ かしこく やさしく たくましく ～ 

令和６年８月２７日 

久米南町立誕生寺小学校 

〔２学期の主な学校行事〕 年間行事予定表をご参照ください。変更する場合は早めにお知らせいたします。 

9/２８（土）運動会 ・ 10/11（金）１２（土）修学旅行 ・ 11/2（土）祝 創立１５０周年記念式典並びに 

学習発表会 ・ 12/3（火）人権参観日＆人権講演会 ・12/20（金）個人懇談会 ・ １２/２４（火）終業式 
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祝！創立１５０周年 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◎８月２５日（日）奉仕作業 

   保護者の皆様，早朝よりありがとうございました。  

今年度は，上学年の児童の希望者も参加してくれま

した。２学期始業式に向けて，学校がとても美しくな

り，安全・安心してスタートできます。大変お世話に

なりました。ありがとうございました。 

◎体育館裏に設置している「アルミ缶」収集場所には

とても早いペースで多くのアルミ缶が集まっておりま

す。保護者・地域の皆様のご支援ご協力によるもの

と，感謝しております。収益金は，子どもたちの学習

環境整備に使わせていただいています。ありがとう

ございます。今後ともよろしくお願いいたします。   

◎９月もとても暑い日が続きます。学校で十分な水分

補給ができるようお茶の持参をよろしくお願いいた

します。 

◎冬の制服を着用する衣替え（９月下旬の移行期間も

含め）について，お子様の体調に合わせて，衣服の

着脱調整を行ってください。登校時，夏の暑さが続く

ようであれば，夏服を継続してください。登校時，肌

寒く感じるようになりましたら，冬の制服を着用して

いただければと思います。式典等で制服着用が必要

な場合は，連絡させていただきます。 

 

☆生活目標：合図を守ろう 

☆保健目標：けがを防ごう 

☆給食目標：暑さに負けない体をつくろう

 

※行事・下校時刻は変更になる場合があります。その都度、学校メール等を

ご確認いただくと助かります。よろしくお願いいたします。 

学校便り 文責：山本 利香 

８月２１日（水）登校日 
子どもたちの笑顔を見て，保護者の 

皆様の温かいバックアップに心から感 

謝いたしました。 

広島・長崎への原爆投下，そして日本の終戦から 

７９年経ちました。戦争体験者の方がご高齢になり，

そのお話は，やがて聞くことができなくなると言われ

ています。語り継ぐシステムの構築が急務です。 

２校時目に，各学年の発達段階に応じた資料を通 

して，「戦争の悲惨さ」「命の大切さ」「平和につい

て」友達と考えを交流したり自分の考えを深めたりし

ました。 

◎１年生の学習資料 

  「かわいそうなぞう」（絵本）（You Tube） 

◎２年生の学習資料 

  「おこりじぞう」「ヒロシマ消えたかぞく」（絵本） 

◎３年生の学習資料 

  「８月６日のこと」「ドームがたり」（絵本） 

◎４年生の学習資料 

  「ヤマンへの手紙」（DVD） 

◎５・６年生の学習資料 

  「夏服の少女たち」（DVD） 

※ご家庭でも，子どもたちから学習内容を聞いていただいたり

おうちの方の思いや願いを伝えていただいたりすると，学習が

深まります。よろしくお願いいたします。 


